Exercice 1 Programmes de calculs

Voici 2 programmes de cacluls.

[Programme A : Choisir un nombre > Multiplier par 4 > Soustraire 1 > Ajouter le nombre de départ > Soustraire ZJ

[Programme B : Choisir un nombre > Multiplier par 5 > Enlever 3]

Abdou pense "Ces 2 programmes donnent toujours le méme résultat.".
Qu’en pensez vous?

Exercice 2 Pyramide additive

La pyramide ci-contre est une pyramide additive. C'est a dire
que pour trouver le nombre d’une case, il faut faire la somme
des deux cases en dessous. Si l'on met le méme nombre dans
les deux cases grisées, on peut alors calculer le contenu de
la case du sommet.

Comment calculer le résultat du sommet quelque soit le
nombre mis dans les deux cases colorées? 3 7




